
Kexte ?
Beitrag von „steaven“ vom 12. März 2012, 11:03

griven

Dein o.g Beitrag zum Thema ist wirklich klasse - Good Work!

Als OSX Anfänger nahezu exakt das an Informationen was ich (noch) benötige. Ich habe
derzeitig massiv Schwierigkeiten SL auf meinem Netbook lauffähig zu bekommen, weil ich mit
einem default bzw. lagency Kernel vermutlich nicht hin komme.

Kleine Frage am Rande ... hast Du Kenntnisse im Bezug auf Kernel Backen? Ich habe früher mal
neben Linux auch FreeBSD genutzt, und unter FreeBSD war ein Kernel nicht wirklich schwer
um zu bauen. Bin lediglich etwas am grübeln ob man die X Oberfläche "Abschiessen" könnte,
wenn man etwas vergisst was Apple unbedingt benötigt. Kennst dich damit aus eventuell?

Falls Du etwas Zeit übrig hast schaue gern mal in meinen Beitrag 
http://hackintosh-forum.de/ind…page=Thread&threadID=2476

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/2267-kexte/?postID=16378#post16378
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